Wersja testu A 19 lutego 2012

1. Czy istnieje parzysta liczba catkowita dodatnia podzielna przez
a) 2011201
b) 2012201t
c) 20112012;
d) 201220127

2. Czy réwnosé (a+0b)3 = a® — a*b+ 3ab* + 2b* jest prawdziwa dla

a) a=—2012, b=4024;
b) a=2012, b=4024;
c) a=2012, b=0;
d) a=0, b=40247

3. Czy istnieje tréjkat, ktorego pewne dwa boki maja dtugosci a oraz
b, a jego pole jest rowne P, jezeli
a) a=3, b=6, P=12;
b) a=2, b=4, P=38;
c) a=5, b=10, P=20;
) a=4, b=8, P=167

o

4. Czy majac do dyspozycji nieograniczong liczbe monet o nomina-
tach 3 eciepecie i 10 eciepecie, mozna wyptaci¢ kwote
a) 19 eciepecie;
b) 16 eciepecie;
c) 17 eciepecie;
d) 18 eciepecie?
5. Jezeli promien kota zwiekszymy o p%, to pole kota zwieckszy sie
0 q%. Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe dla
a) p=>50, ¢=125;
b) p=150, ¢=300;
c) p=100, ¢=400;
d) p=200, ¢=8007
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6. Czy rownosé
n/2

(=)™ = (x=n)"

jest prawdziwa dla

a) n=6;
b) n=5;
c) n=3;
d) n=47
7. Czy nieréwnosé n™ < 102% jest prawdziwa dla
a) n=3>-2%;
b) n=3%—55%;
c) n=3>— 88885558 ;

8. Czy obwdd n-kata wypuktego i okrag moga mie¢ doktadnie p
punktéw wspodlnych, jezeli

a) n=7, p=>5;
b) n=6, p=13;
c) n=5, p=10;
d) n=3, p=57
9. Czy objetos¢ podanej bryty moze by¢ liczbg wymierna
a) walec;
b) czworoscian foremny ;
c) szescian;

d) kula?

10. Czy nieréwnosé |z — 7| < |z +1] jest prawdziwa dla

a) r=+80—6;
b) £=+63—5;
c) r=+37-3;
d) z=+/50-47
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11. Czy nieré6wnosc¢

jest prawdziwa dla

a) n=14;
b) n=11;
c) n=12;
d) n=137

12. Czy istnieje czworokat wypukty, ktorego kazdy kat wewnetrzny
ma miare

a) 75° lub 95°;
b) 80° lub 120°;
c) 87° lub 93°;
d) 70° lub 100°?

13. Czy w dowolnym tréjkacie podane trzy proste przecinaja sie
w jednym punkcie lezacym wewnatrz tego trojkata
a) proste zawierajace dwusieczne katéw wewnetrznych trojkata (prze-
dtuzenia dwusiecznych) ;

b) proste zawierajace srodkowe trojkata (przedtuzenia srodkowych) ;
c) symetralne bokéw trojkata;

d) proste zawierajace wysokosci trojkata (przedtuzenia wysokosci) ?

14. Czy liczba n!- (n+1)! jest kwadratem liczby naturalnej, jezeli

b) n=16;
c) n=36;
d) n=247
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15. Niech NDP(n) oznacza najmniejszy dzielnik pierwszy liczby n.
Czy wtedy

a) NDP(21000000000062
b) NDP(21000000000077
¢) NDP(21000000000063
d) NDP(21000000000065

<NDP(18000000000067) ;
<NDP(18000000000077) ;
<NDP(18000000000068) ;
<NDP(18000000000069) ?

~—_ — ~ ~—

16. Czy réwnosé log,(be) = c-log,b jest prawdziwa dla

a) a= b=v2, ¢=2
b) a= 4, =3, ¢=3
c) a=3, b=2, 0—2;
d) a=2, b=3, ¢=37

17. Czy réwnanie 2" +2012=mn ma co najmniej jedno rozwigzanie
rzeczywiste x, jezeli

a) n=10;
b) n=16;
c) n=19;
d) n=137

18. Czy funkcja f okreslona wzorem f(z)=12%—6z+2012 jest ro-
snaca na przedziale
a) (5,7);
b) (4,6);
c) (6,8);
d) (2,4)7

19. Czy réwnos¢ 2-sina - cosa =sinl8a jest prawdziwa dla

a) a=12°;
b) a=10°;
) a=9°;
o=

) a=87

o

[oW
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20. Dla dowolnej liczby calkowitej dodatniej n takiej, ze
NWD(n,d)=1, co najmniej jedna z liczb n—1, n+1 jest podzielna
przez d. Czy powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) r= log34
b) = 10g109 ]
c) x=1log25;

d) T = 10g1716 ?

22. Suma wyrazéw dowolnego postepu arytmetycznego n-wyrazo-
wego o wyrazach catkowitych dodatnich jest podzielna przez 6. Czy
powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) n=32;
b) n=18;
c) n=24;
d) n=607

23. Suma wyrazéw dowolnego postepu geometrycznego 13-wyrazo-
wego o wyrazach catkowitych dodatnich jest podzielna przez d. Czy
powyzsze zdanie jest prawdziwe dla

a) d=15;
b) d=13;
c) d=12;
d) d=147
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24. Liczby rzeczywiste x, y spetniajg nieréwnosé x?+y? < 10. Czy
stad wynika, ze
a) 3r+y<10;
b) 4y <4;
c) x4+2y<5h;
d) z+3y<67?

25. Czy rownosé

() () = (i)

jest prawdziwa dla
a) n=20, k=6;
b) n=16, k=5;
c) n=10, k=3;
d) n=12, k=47

26. Czy sciany podanego wieloscianu foremnego sg tréjkatami row-
nobocznymi

a) osmioscian foremny ;
b) dwunastoscian foremny ;
¢) dwudziestodcian foremny ;

d) czworoscian foremny ?

27. Czy w kazdym wierzchotku podanego wielo$cianu foremnego spo-
tykaja sie doktadnie trzy Sciany
a) czworoscian foremny ;
b) o$mioscian foremny ;
¢) dwudziestoscian foremny ;

d) dwunastoscian foremny ?
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28. Niech P(n) bedzie prawdopodobienstwem, ze przy rzucie n mo-
netami wypadnie co najwyzej jeden orzel. Czy liczba 1/P(n) jest cal-
kowita, jezeli

a) n=231;
b) n=15;
c) n=24;
d) n=87

29. Czy nierownos¢ logslogyx <logylogox jest prawdziwa dla

a) r=11;
b) z=T7;
c) v=19;
d) =37

a) v=3%;
b) z=37;
c) =3%;
d) z=3*7



